



▲7月31日晚,暴雨让平顶山市区多处出现严重积水。 网友供图



▲数十辆汽车被淹。 网友供图

## 平顶山市区 积水超1米 数十辆汽车被淹

我省规定  
道路积水超40cm 立即封路

综合大河网消息 7月31日晚,一场近1个小时的暴雨让平顶山市区多处出现严重积水,积水最深处超过1米,导致数十辆汽车被淹。

这种情况以后会有所改善,记者从省住房和城乡建设厅获悉,我省下发《关于进一步加强汛期城市积水点管理确保城市汛期安全的通知》,其中规定,当道路积水超过40厘米,下穿隧道内积水超过30厘米,应立即封闭相关路段交通,设置禁行指示牌。

“实习铁警为救卧轨者  
双腿被轧断”后续

## 李博亚再植肢体 已经成活

据河南日报消息 李博亚的康复情况一直备受关注,7月31日,秦皇岛市第二医院通报了李博亚的最新治疗情况,李博亚的左足异位再植肢体已经成活。

当日下午,记者电话连线了李博亚的主治医生张旭。张旭告诉记者,目前,李博亚体温恢复正常,基本生命体征平稳,精神状态良好,饮食、睡眠、大小便正常,头面部几处伤口已基本痊愈。左眼脸肿胀较前明显减轻,视物清楚。

“让人欣喜的是,李博亚的右下肢异位再植肢体血供良好,温度正常,基本消肿,伤口和创面渗出很少,局部有小面积皮肤坏死区,无感染迹象,左下肢残端肉芽组织生长较好,有望近期植皮。目前可以适当活动膝关节,膝关节已开始康复锻炼。”张旭说。

## 郑州5名城管 空手制伏持刀劫匪

据新华网消息 日前,郑州市中原区城管局5名执法人员在巡逻途中,遇到劫匪持刀抢劫一名女子,5人合力制伏劫匪,其中2人被刀划伤。

7月24日晚上8时40分左右,郑州市中原区城管局派驻桐柏路办事处执法中队的王鑫、黄渤超、张旭、李珂、杨洪超5人开车在路上巡逻,当车驶过西三环与颍河西路交叉口时,黄渤超注意到,路边有对青年男女在拉扯扯扯。

黄渤超说,起初他们以为是情侣打闹,就没太在意。“车子驶过去150米时,我从窗内看到男子勒住那姑娘的脖子往树林里拖,觉得不对劲,就忙让队友停车。”下车后,听到女孩喊“救命”,他和队友就赶紧跑了过去。

“看到男子拿着尖刀,我冲过去飞起一脚,将男子踢开。”李珂说,其他队友立即上前将那男子摁倒。

“那名男子拼命反抗,拿着尖刀乱舞,把杨红超的右腹部划了一道长口子。”黄渤超说,他的右手也被划伤。

在路人的帮助下,他们将劫匪双手反绑,直到民警赶来,大家才松了一口气。

据记者了解,劫匪已被警方刑事拘留。

## 下班送同事回家遇车祸 仍算工伤

据东方今报消息 下班后顺路送同事回家遭遇车祸受重伤,不算工伤?郑州的王女士工伤认定遭单位拒绝,她很伤心。7月31日,郑州市中原区人民法院判决,驳回单位要求撤销王女士工伤认定书的诉讼请求。

王女士在郑州一家医药超市工作。去年5月16日晚,王女士骑车载着刘女士送她回家。不料刚把刘女士送到家门口,王女士就被一辆货车撞倒在地,左脚多处骨折。事后,交警认定货车负全责。

出院后,王女士找到单位希望享受工伤却遭拒,理由是王女士的目的地不是自己家。于是,王女士向郑州市人力资源和社会保障保障局提出了工伤认定申请。

今年1月30日,郑州市人社局为王女士作出工伤认定决定书。随后,单位以认定事实有误为由向法院起诉,要求撤销郑州市人社局的工伤认定书。理由是:《工伤保险条例》第十四条第(六)项规定,“上下班途中”应理解为在上下班规定的时间、必经路线、唯一目的地,而王女士不符合。

法院审理后认为,《工伤保险条例》的目的是为了更好地保障职工利益,王女士下班后虽然送刘女士回家,但她行走的路线仍是在回家途中,此时出现了其本人无责任的交通事故,符合《工伤保险条例》的规定,应当认定为工伤。

“对《工伤保险条例》规定的上下班途中,不能理解为只有第一目的地是回家或者去单位,沿着必经路线毫不差地行走才符合规定,这样对于法律的机械理解显然对职工过于苛刻。”主审法官判武武解释。

# 自制炸药牟利,妹夫断手二哥瞎眼嫂嫂毁容 他依然不悔悟,称想挣大钱,总要付出代价 咋总炸不醒,真是要钱不要命!

## 核心提示

李位中,今年43岁,内黄县井店镇人,中等身材,看起来精干、老成。就是他,为了圆自己的发财梦,带着整个家族走上自制炸药、雷管之路。其间,4位亲人被炸伤、烧残,4个亲人身陷囹圄,另有3个亲人在逃。血的教训换来的是:一枚雷管5元利润,连司机都年薪18万元。

“你干这个‘营生’其实只有两种结果,一是被炸死、炸伤,一是蹲大牢,你为什么选择这条路?”7月31日上午,在安阳市看守所,面对记者单刀直入的提问,李位中一脸的坦然和无所谓:“想挣大钱,总是要付出代价的。”

## 【发财美梦】 为圆发财梦 走上“爆炸致富路”

李位中一直有个发财梦。2007年,当他听说制造雷管可以赚大钱时,决定在这条“致富路”上闯一闯,就开始四处拜师学艺。他先拜王某为师,他们第一次生产了3万枚雷管,但一直没有找到销路,后来虽卖出去一万枚,但因质量问题又被退了回来。

随后,李位中又拜外号叫“老鼠”的李某为师。李某又给他推荐了一名师傅——曾在汤阴雷管厂当过技术工人的侯某,两人一拍即合,李位中从此开始了他真正的“创业史”。

## 【第一次爆炸】 妹夫炸掉一只手

侯某不但教会了李位中雷管生产技术,还帮他购进了第一批原料。李位中的雷管生产车间就在自己家里,合伙人是他二哥李计中和妹夫武学忠。后来李位中又拉另一位妹夫赵某入伙。

谁知赵某做事不小心,一下引起爆炸,在爆炸中赵某被炸成重伤。经抢救,赵某虽说保住了生命,但丢掉了一只手,导致终生残疾。

李位中并没有被这次事故炸醒,他的解释是:想挣钱就要付出代价。

为了把“事业”做大,他还扩大了生产规模,在开发“新产品”上下了不少功夫。他在原来的电控雷管、火控雷管的基础上又开发出了能提高爆破效能的段发雷管。之后,他的产品从质量到销路都达到一个新水平,他每天的收入都达到5位数。

## 【第二次爆炸】 二哥一只眼、嫂子一张脸换来狠抓“安全生产”

就在他为眼前的成功陶醉时,第二声爆炸再次发生。2008年10月的一天,李位中的二哥李计中在自家生产雷管时,突然发生爆炸。李位中的二哥、二嫂被炸成重伤。经抢救,虽说保住了生命,但李位中

的二哥一只眼废掉,二嫂的脸也被炸得面目全非。

这两次爆炸仍未炸醒李位中的发财梦。他认为都是因为工人在生产过程中不注重安全所致。从此,他在安全生产上着实下了一番功夫。

## 【躲避打击】 经常换场地,给司机开18万元年薪

李位中不断变换生产场地躲避公安机关的打击。在一个场地生产几个月甚至几天,马上转到另一个地方。几年来,他共转换场地十余处,从内黄、濮阳、浚县、滑县,打一枪换一个地方。他制的雷管销到河北、山西、四川、湖北等七个省十几个市,每枚雷管的成本只有一元钱,售出6.5元。

暴利使李位中头脑更加膨胀,他先后雇了两个专职司机,第一个司机每年工资10万元,第二个司机因为头脑灵活,从生产到联系客户都为他这个老板出了很大力,因此他把年薪提高到18万元。他的客户也从中大发其财,前来购货的更是络绎不绝,这些人中有煤矿、金属矿老板,还有国家干部。

## 【第三次、第四次爆炸】 被炸伤的合伙人敲诈他80万元,妹子烧伤住院

2011年12月,他的合作伙伴张某,在为李位中研发的段发雷管磨制专用引药时,发生爆炸,张某被烧成重伤。张某趁机对李位中进行敲诈,索要医疗费80万元,称如不答应就告发他。为了息事宁人,李位中只好答应了他。

然而这起事故的火药尚未散尽,他的妹妹,也

就是武学忠的爱人,不小心将火药引爆,烧成重伤,被送到安阳“五一”医院抢救,而武学忠被公安机关抓获时,正是在这家医院。

就这样,李位中的4位亲人被炸伤、烧残,两个哥哥因生产销售爆炸物品罪被判刑,一个侄子被关押在内黄看守所,还有侄子、内弟在逃。

## 【万里追捕】 抓获33名犯罪嫌疑人

2012年3月23日,内黄县公安局接到安阳市公安局督办案件通知:河北警方查获的一起非法买卖、运输爆炸物品的案件中,有内黄籍人员涉案。

内黄县公安局成立专案组,4月9日上午,在安阳市“五一”医院将本案重点嫌疑人武学忠抓获,当天下午5时许,在浚县善堂镇赵家村将闻讯准备潜逃的主犯李位中抓获。

面对大量的证据,李位中供述了自己自2007年以来,伙同他人生产销售160多万枚雷管的犯罪事实。根据两名主要犯罪嫌疑人的供述,民警远赴河北、四川、山西,行程一万多里,共抓获涉案犯罪嫌疑人33名,其中23人被批捕。

7月31日,记者从内黄县法院获悉,该案已经提起公诉,法院将择日审判。(据《大河报》)